
        Záznam z akcie organizovanej Detským domovom Nitra pre deti 

z profesionálnych náhradných rodín + profesionálnych náhradných rodičov  

                                 v zmysle IN 101/2015 a deti z DeD  

 
       Dňa 26.6.2018 Detský domov v Nitre zorganizoval podujatie pre deti z profesionálnych 

náhradných rodín + profesionálnych náhradných rodičov + deti zo samostatných skupín 

detského domova  - jednodňový výlet do Lesníckeho skanzenu vo Vydrovej doline. Podujatia 

sa zúčastnila aj p. riaditeľka a členovia odborného tímu DeD Nitra, ktorí majú v kompetencii 

PNR.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Lesnícky skanzen pozostáva z náučného chodníka s 80 stanovišťami s náučnými tabuľami 

informujúcimi o výskyte fauny a flóry lesov stredného Slovenska, porovnania zalesnenosti 

v rámci krajín Európskej únie a užitočnými informáciami k ochrane prírody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    Súčasťou skanzenu je horská železnička smerujúca do Čierneho Balogu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Všetci účastníci si prešli celý náučný chodník vedúci priamo cez les a horské bystriny. 

Okrem poznávania stromov, rastlín a zvierat mali možnosť zbierať lesné jahody, pozorovať 

diviaky v oplotenom výbehu, voľne pasúce sa kravy a ovce, pozrieť si skanzen miniatúr 

typických dreveníc a obdivovať exponáty strojníckych a ťažných zariadení používaných pri 

ťažbe dreva. V obchode so suvenírmi si zakúpili maličkosti pripomínajúce návštevu lesného 

skanzena. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet pokračoval návštevou Zbojníckeho dvora Salaš Zbojská. V nádhernom prostredí lesných 

údolí a vrchov sa deti mali možnosť vyšantiť na atrakciách – kompozície kočov a zásobovacích 

áut, detských preliezačkách a hojdačkách. Súčasťou výletu bolo aj zabezpečenie obeda všetkým 

deťom – pričom mali možnosť vybrať si v reštauračnom zariadení podľa vlastnej chuti, čo 

veľmi ocenili. 

   

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Podujatie všetci  prítomní vysoko pozitívne zhodnotili, vyslovili poďakovanie a vyjadrili sa, 

že o rok si veľmi radi zopakujú výlet podobne zorganizovaný na ktoromkoľvek mieste 

Slovenska. 

 

 

 

V Nitre, dňa 27.6.2018                                             Mgr. Eva Piačková  

                                                                                 Vedúca úseku CPPR      

      

  


